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つながる学校 
し、仲間とつながり 

  あえる子ども 

児童アンケートの結果について 

 あけましておめでとうございます。2024年もみなさまにすてきな１年となりますよう、教職

員一同がんばっていきたいと考えています。 

 さて、１２月４日～１５日に児童アンケートを実施しました。インフルエンザ等の休みも多

い中、９割を超える子どもたちから回答を得ることができました。回答はいずれも①よくあて

はまる ②あてはまる ③あまり思わない ④まったく思わない ⑤わからない の５択で

す。 

 まず言えることは、ほとんどの項目

において肯定値が８５％を越えている

ことです。これはとても嬉しいことで

す。北緑丘小学校の子どもたちの普段

のがんばりがよくわかりました。 

 このグラフだけでは見えてこないの

ですが、③④と回答がしている児童に

ついて分析をしてみました。「授業で

わからないことについて先生たちに質

問しやすい」については「授業でいろ

んなことが学べるのが楽しい」や「授

業では友だちと教え合って学習してい

る」の値が低いことが分かりました。

このことは「学校へ行くの楽しい」や

「授業でいろんなことを学べるのは楽

しい」の項目でも同様の傾向があるこ

とがわかりました。やはり、子どもた

ちにとって授業が大事です。これから

も「授業ファースト」として「楽しく

わかりやすい授業づくり」に励んでい

きたいと考えています。 

 もう一つ、大事なところで「先生た

ちはわたしたちの意見をよく聞いて 

くれる」の肯定値がとても高いで

す。これも本校が子どもたちと先

生方の信頼関係が深まっているこ

とを表していると考えています。 

ただ、③や④の回答をしている子

どもたちがいることを真摯に受け

止め、「誰一人放っておかれるこ

とのない」教育を今一度しっかり

取り組んでいきたいと考えていま

す。 

 自由表記は2項目、「困っている

こと・気になること」「学校をよ

くするための意見」について４・

５・６年生を対象におこないまし

た。どちらの項目でも「いじめ」

に関するものが複数よせられてい

ます。いじめについては学校だよ

り№２や学校ＨＰでもお知らせし

ているように学校全体でしっかり

取り組んでいこうと考えていま

す。気になることがありましたら 

いつでも学校にご連絡いただきたいと思います。回答の中で嬉し

かったのは「いじめが無いよう色々な人と喋ったりする」のよう

にいじめ撲滅について考えている子どもたちがたくさんいたこと

です。また「1人の子がいたら誘ってみんなで遊ぶ」のように解

決方法も考えてくれている子どもも多くいました。本校の子ども

たちの優しさがあふれていると思います。 

 今回のアンケートについては教職員一同内容をしっかり共有

し、明日からの本校教育に生かしていきたいと考えています。ど

うかよろしくお願いします。 


